

# 菏泽相亲大会报名仅剩一周啦!

## 神秘的帐篷女神火热征集中,单身的你还不赶紧来约?

本报菏泽4月13日讯(记者 邢孟) 本届三月三相亲大会报名仅剩一周啦!什么!还在考虑?还在害羞?还在来的路上?亲,时间已嗖嗖地从你指缝流走,已有几百名单身人士加入到我们这场爱情盛宴,错过这次有可能就会错过你的一生所爱,赶快报名参加吧!

由齐鲁晚报·今日菏泽与

青团菏泽市委、菏泽市妇联、菏泽居然之家联合主办的三月三相亲大会自活动开始接受报名以来,已有众多单身人士通过各种方式报名参加,一场爱情盛宴正在集结。同时,大会组委会工作人员也提醒单身人士们,本次相亲大会报名截止到4月20日。

对于单身的人们来说,期待已久的爱情犹如一场盛宴,而本

届三月三相亲大会将是单身人士们在这个春天最盛大的爱情盛宴。为让您不负此行,本届相亲大会组委会更是做足准备,其中最别出心裁的要算帐篷相亲环节。在这一环节里,我们将选择报名的优质单身男女进行神秘的vip现场约会:单身女士将头戴面具静坐在精心装扮的帐篷外

面,活动现场对其感兴趣的单身男士可以走进帐篷与女士交流,进行一对一约会,如果两人牵手成功则再换一位女士。如果您想成为我们的帐篷女神,可以拨打报名电话报名参加,或者直接在本报相亲群里给管理员留言,名额有限,优质的单身女士可不要错过机会哦。

除神秘帐篷相亲,本届相亲

大会还有一大亮点让人期待,那就是活动现场,我们将邀请专业摇滚乐队进行现场演出。通过重金属的碰撞,让音乐唤醒你的荷尔蒙,让你的爱情和我们一起摇滚!初次相识,你们可能会有些羞涩,不知如何开口,有了音乐的加入,两颗年轻的心不再有隔阂,让您的寻爱之旅浪漫难忘。

# 中国牡丹园3000多张门票已送出

## 每个微信号限领一张,剩余门票有限,请赶紧来领

本报菏泽4月13日讯(记者 李贺) 13日,本报联合中国牡丹园发起向广大微友赠送5000张中国牡丹园观赏券活动正式启动。活动吸引了众多微友前来领票,首日送出3000张。你只需关注齐鲁晚报·今日菏泽官方微信——“牡丹传媒”(qlwbhz),并将此微信内容转发至朋友圈即可领取一张。

13日9点,来到齐鲁晚报今日菏泽办公地点(菏泽市人民路与中华路交叉口凯瑞国际10楼)等候领取中国牡丹园观赏券的微友已经迫不及待,高峰时排起长队。有微友一家人来领,有的一个单位同事过来领票。

目前郁金香已经开放,但中国牡丹园内的牡丹还未进入盛

花期,加之中国牡丹园还在紧张施工,建议微友本周末以后再去观看,盛开的牡丹和郁金香花海一同观赏,景色更美。

据了解,中国牡丹园占地1200亩,计划投资6.2亿元,位于牡丹办事处大郭集村,北靠220国道,东临京九铁路。目前园内已栽植牡丹品种900多个,其中生长20年以上的牡丹5000多株,百年以上的100多株;栽植5年以上的稀有芍药品种300多株,珍贵芍药1700多株。

与其他的牡丹园最大的不同,也是最吸引人的地方,园内还栽有20万株郁金香,并依据花色设计划分为蓝、绿、粉、紫、黑、黄六大观赏区和一个混搭综合性片区,其中栽植了近200株珍贵的郁金香“国泰”品种。



前来齐鲁晚报·今日菏泽领取中国牡丹园门票的市民扎堆。本报记者 邓兴宇 摄

### 友情提示

**参与方式:**微友需关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信并将此微信转发朋友圈。

**领取方式:**凭借关注微信的页面和转发截图到指定地点领取,一个微信号只能领取一张门票。

**领取地址:**菏泽市人民路与中华路交叉口凯瑞国际10楼,齐鲁晚报·今日菏泽编辑部领取。

**领取时间:**从4月13日开始,至门票领完为止。每天9:00-18:00

数量有限,一个微信号限领一张票,严禁用已领取过门票的手机再次领取。